



## ERROR CORRECTION - CALL FOR A TECHNICIAN IN A SANITARY AREA WITH REFERENCE 2015.053, PUBLISHED ON **IDIVAL** WEBSITE ON THE DATE 06/06/2018

Revising the candidate profile published on the IDIVAL website on 06/06/2018, an error on the section annual gross salary in full time has been detected and it is corrected, instead of 20.912,05 € has to be written **15.830,47** €..

Santander, 8 june 2018

Signed-Francisco Galo Peralta Fernández

**IDIVAL Managing Director**